

南关街道办事处“双迎攻坚”迎难而上 脚踏实地抓“双迎”，老旧小区展新颜



南关街道办事处地处老城区，基础设施陈旧，道路街巷狭窄，卫生环境较差，辖区“双迎攻坚”工作难度大、工作压力大。“双迎攻坚”工作开展以来，街道办事处组织人员对辖区内每个社区楼院、商场、背街小巷进行了详细的排查，统一建立问题整改台账，将责任落实到人，实行问题“整改一个、销号一个”，逐一解决“双迎攻坚”工作中的问题，立行立改，确保消除死角盲区。记者 冉红政 通讯员 张磊 荆斌 文/图

重点整治银基周边

多方联动持续规范交通环境，全面监管引导商户规范经营。截至目前，南关街道联合交警三大队、一马路办事处、火车站管委会执法局等多家单位，对银基周边区域东三马路、西三马路、钱塘路、菜市场、陇海路共享单车占道、违章停车、非法营运三轮车、物流车辆占道卸货等问题，进行了19次百人以上规模的集中整治。

先后7次约谈OFO等共享单车的运营方负责人，对共享单车存在问题及整改要求进行通报。交警及城管人员对机动三轮车、私家车、物流车进行了多次清理。精细管理方面，南关办事处把握“两个重点”，严控重点时段，紧盯重点商户，全面监管银基周边沿街商户经营行为，切实管好重点区域市容。

居民楼院面貌一新

健康社区建设工作是“双迎攻坚”中与居民关系最密切的一项内容，南关办事处以“优化居住及出行环境”为目标，全方位改善布厂街周边楼院环境。街道建立问题台账，联系施工队伍，逐个对账整改，投入资金70余万元，修复破损路面6400平方米，翻修缺砖人行道1400平方米，居民出行环境明显改善。

街道通过社区人员分包、设立“南关清洁日”、创建楼院环境卫生专管队伍等

举措，对布厂街周边楼院环境进行全面优化。截至目前，已出动人员6200人次，组织“南关清洁日”集中清理行动21次，清理各类楼院小广告及条幅4400个，清运杂物395车，粉刷楼院内墙面11000平方米。认真自查问题，积极沟通协调，联系施工人员疏通管道、修理破损垃圾池、更换新的垃圾箱，疏通布厂街周边楼院内堵塞管道70余处，安放新的垃圾桶292个。

“破而后立”提升集贸市场档次

豫泰市场位于陇海路布厂街交叉口豫泰商场负一楼，2007年建成，规模2200平方米，建成已有10年。“双迎攻坚”工作开始后，办事处联合区市场发展局及市场管理方，启动了“豫泰集贸市场提档升级工程”，停业重装。管城区及南关办事处投入改造资金近20万元，市场管理方投入资

金230余万元，对市场进行全面提档升级。政府和企业积极联动、密切配合，快速打造出了一个“新市场”。为期一个半月的提档升级工作完成后，原有商户重新入驻，市场开始正常营业，豫泰集贸市场以更新、更净、更规范的面貌，服务周边数万居民。

背街小巷治理到位

南关街道办事处下大力气治理辖区内的支路背街，通过全面翻修路面、清理突店占道、拆除路肩门台、拆除私搭乱建等措施，对布厂街、花园村路、黄家门路、张家门路、烟厂后街等支路

背街进行翻修。累计投入资金37万元，翻修道路11240平方米，拆除路肩91处、门台46处、私搭乱建铁皮棚26个、活动棚31个，粉刷“双迎主题彩绘墙”960平方米。

用脚板子跑出来 用嘴皮子磨出来 用真情意换出来

管城区城管局刘善安征迁工作纪实



在商都历史文化区起步区征迁过程中，广大征迁队员不畏艰辛，迎难而上，攻坚克难，高效运作，涌现出了一大批可歌可泣的先进人物和感人事迹，先后两次参加征迁攻坚的刘善安便是其中的杰出代表。

刘善安1977年2月出生，现任管城区城市管理执法局执法大队党支部书记。征迁伊始，他担任夕阳楼片区第五征迁小组组长，在全区率先完成92户分包签约任务；二次攻坚启动以来，他主动请缨，再次认领分包9家签约清零困难户，并在短时间内促成6户签约。历时8个月毫无进展的夕阳楼片区签约在他的努力下顺利破冰，为全区广大党员干部树立了旗帜和标杆。记者 冉红政 通讯员 姜璞

坚持，总会胜利，是他朴素的信条

刘善安在长期的基层工作中积累了丰富的群众工作经验。面对复杂而艰巨的征迁工作，不急不躁，稳扎稳打，团结带领工作组全体成员，舍小家顾大家，战酷暑、冒严寒，披星戴月，不辞劳苦，不厌其烦地到被征迁群众家中，说前景，讲政策，解疑惑，拉家常。寒风凛冽，他和群众同向同行；烈日炎炎，他和队员进街入巷。无数个夜晚，他都在约见征迁户

的路上奔波，来往反复，苦口婆心，冷嘲热讽没有阻挡他前进的脚步。家住西门南拐的征迁户刘秀琴，刚开始对征迁心有抵触，坚持不理、不见、不谈。刘善安没有放弃，硬是在冬天的寒风中接连蹲守三个夜晚，终于用责任和真情融化了冰雪，叩开了心门。类似这样在咬牙坚持中锲而不舍的例子举不胜举。坚持，总会胜利，这是刘善安朴素的信条。

找准诉求，事就好办了，是他平实的经验

在实际工作推进中，刘善安一方面严格执行政策，另一方面，又注重收集和研判征迁户的日常工作信息，因人而异制定工作计划，聚焦关键多管齐下，促使一些棘手个案顺利突破。

几十年的遗留问题、邻里纠纷，经他调解撮合，双方重归于好并双双签约；需要帮扶的困难家庭，经他奔

走协调，问题顺利解决并果断搬迁。柳叶坑30号丁巧玲的儿子身患白血病。他了解情况后，多方奔走帮助其申请大病医疗救助，募集善款15万元，并帮助其完善资料申请公租房，丁巧玲全家感动得几度落泪。找准诉求，事就好办了，这是刘善安平实的经验。

以心换心，就能赢得支持，是他坚定的信念

用诚心感动群众，用真情说服群众。刘善安经常用这句话来鼓励队友。也正是这种将心比心的真情付出，换来了被征迁户的理解、信任和支持，也让队友们学到了有效的攻坚方法。他说：“我之所以工作做得领先一些，都是用脚板子跑出来的，是用嘴皮子磨出来的，是用真情实意换来的。”南顺城街征迁户任家兴妻子生病住院，他三番五次前去看望，嘘寒问暖，

求医问药，任家三兄弟连同父亲任金轩深受感动，二话不说果断签约。此外，他还自费万元为西门南拐7号居民赵文玲及其母亲租赁过渡住房，并手拿肩扛帮助搬家，赵文玲感动地说：“遇到这样的领导干部，付出再多我们心里也是愉快的，我们真心拥护此次征迁，坚决支持管城区的建设！”以心换心，就能赢得支持，这是刘善安坚定的信念。